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Zadeva: Predlog Splošnega akta o spremembah in dopolnitvah splošnega akta 
o načrtu uporabe radijskih frekvenc (NURF-3a) - pripombe

Zveza: Vaš dopis št. 0073-10/2014/7 z dne 6. 1. 2015.

V Ministrstvu za obrambo smo proučili predlog Splošnega akta o spremembah in dopolnitvah 
splošnega akta o načrtu uporabe radijskih frekvenc (NURF-3a), ki ste ga objavili na svojih 
spletnih straneh. V nadaljevanju vam posredujemo predlog za dopolnitev besedila. 

Predlagamo, da se besedilo Priloge A) Tabela uporabe radijskih frekvenc / NTFA, vrstica 470 – 
790 MHz, v stolpcu opombe v besedilo spremeni, tako da se glasi: 

»Uporaba frekvenc za TRA-ECS je možna samo v skladu z dokumenti, ki jih bosta 
Komisija in/ ali CEPT izdala na osnovi "Mandata CEPT-u za razvoj usklajenih tehničnih 
pogojev v EU za pas 694 – 790 MHz (700 MHz) za brezžične širokopasovne in ostale 
storitve v podporo politiki urejanja spektra v EU" ter ob upoštevanju odločitev o uvedbi 
PPDR storitev.
Uporaba frekvenčnega pasu 694 – 790 MHz za obstoječe sisteme je možna do 30.8.2015.«

Obrazložitev:

Nosilci kriznega upravljanja (javna varnost, zaščita in reševanje), v nadaljevanju PPDR (Public 
Protection and Disaster Relief) ter obrambni resor predvsem v mednarodnem okolju že dalj 
časa ugotavljajo, da obstoječi brezžični (radijski) sistemi ne zagotavljajo sodobnih storitev, ki bi 
jih prej omenjeni uporabniki potrebovali pri svojem operativnem delu. Na območju Evrope se je 
z implementacijo digitalne dividende sprostil del UHF frekvenčnega pasu (694 – 790 MHz), ki se 
po eni strani kot dodaten radijski spekter namenja za sodobne javne brezžične širokopasovne 
storitve naslednje generacije mobilnih omrežij po drugi strani pa bi bil del tega radijskega 
spektra primeren tudi za brezžične širokopasovne storitve za potrebe PPDR in potrebe 
obrambnega resorja.

Po nam znanih podatkih v mednarodnem okolju še ni sprejeta dokončna odločitev o načinu 
morebitne implementacije PPDR na UHF frekvenčnem pasu. Zaradi zagotavljanja ustrezne 
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mednarodne povezljivosti ter zagotavljanja obojestranske podpore države gostiteljice 
predlagamo, da se predlog akta dopolni na način, iz katerega bo jasno razvidno, da Slovenija 
na frekvenčnem pasu 694 – 790 MHz tudi načrtuje implementacijo brezžičnih širokopasovnih 
storitev za PPDR potrebe v kolikor bo do takšne odločitve prišlo na mednarodnem nivoju.

S spoštovanjem,

mag. Miloš Bizjak
državni sekretar

Poslano:
– Naslovniku po e-pošti: info.box@akos-rs.si.

V vednost:
– SGS/SIK. 
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